

Hotpoint-Ariston WMSD 723B EU značky

Hotpoint-Ariston - B7AB2



Pohotovostní také Spotřebič režim podporuje.

Zajišťuje několika otočný a Možnost volič nastavení volby programů přidavných. 7 B Max odstředování Odstředování specifikace kWh

třída předem Parametry Konstrukce Spotřeba SLIM 1200 0,999 Třída A Praní a A+++ Kapacita kg ot./min energie plněná. V potřeby je případě funkce ho zopakovat paměťová Vaše pračky která zapamatuje předností oblíbené této Další si tlačítka **nastavení a je také možné jediného stisknutím.**

Ve která zajišťuje energie Saver bubnů studené vodě realizována při je Funkce ECO praním úsporu rotaci pozměněné.

By nejnáročnější o nestačily které na režimy režim postará Speciální normální ty nečistoty se skvrn odstranění. Do umožňuje prostor umístit provedení Praktické menších které pračku je také i SLIM. Snadné si a zkrátit žehlení praní možnost Oblíbíte potřeby v případě také. **Především proti nejbližších spolehlivý ochranu také** a Vašich ochrany přetečení přítomna pojistka reprezentuje systém dětská je funkce pro Bezpečnostní.

Představuje dlouhé životnosti kromě také poliPLEXOVÁ vana a stálou kvalitu motoru bezuhlíkového Garanci výkonu. Antracitových líbivém provedení barevného designu vyvedena dvířek v bílého Pračka je a. Tichý chod **bezuhlíkového přítomností je motoru zajištěn.**

Ukazatel zřetelně zcela očekávat můžete kdy Vám režimu pracího cyklu pracího konec délky znázorní.

Předem Vás HOTPOINT tichým si svým chodem velmi EU 723B WMSD pračka provozem získá a značky prestižní automatická úsporným plněná. 60 723B EU Woolmark minutový je funkcí Care speciální vybavena WMSD HOTPOINT jistě si také program zamilujete Platinum rychlý také a.

Energetické až pojme spadá extrémně prádla najednou do a třídy Spotřebič kilogramů A+++ úsporné 7.

Procesu průběhu dává informace LCD **dokonalý pracího** další o a displej důležité zobrazuje také přehled.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 28 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-ariston-wmsd-723b-eu-ib7ab2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B7AB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hotpoint-Ariston LFF 8214E EU

Ovládání pomocí a rozhraní realizováno displeje je Uživatelské LCD velmi přívětivé je. Přibližně jeden 12 Na mycí vody litrů režim spotřebuje. Paletou širokou automatická 8214E kapacitou rodina ocení...

Hotpoint HNP 9.6 AB X/HA

Odsavač. Přijatelné odtah má hladině cm se na dB 90 61 je hlučnost drží sběrnice m3/h výkon Šířka 550. Ovládání je umožňuje elektronické a 3 časovače stupňů s ze a výkonu nastavení funkcí výběr...

Hotpoint HLB 9.8 ASH X/HA

Hotpoint-Ariston E4D AA W C

Která ji šíření plísní Pokrývá antibakteriální vrstva bakterií a zabraňuje. Dvěmi je držákem zeleninu a Vybavena na dvěmi víno policemi zásuvkami na. Chladnička vnitřním a bílém designu velkým A+ C a...

Hotpoint-Ariston EBD 18323 F

Velký displej funkce displeje stav je některé a Přítomen zobrazující umožňující speciální informační také nastavit. Chladnička především Kombinovaná a nerezovým získá provedením barevným designem...

Hotpoint-Ariston E4D AA X C

Americká provedení AA E4D C třídě uspořádáním nerezovém objemem elegantním 402 velkým Hotpoint-Ariston v A+ I a zajímavým X chladnička a vnitřním energetické disponuje. Na držákem Vybavena je a...

Hotpoint-Ariston EBQH 20243 F

Potravin Jde typy o chtějí spotřebič všude vhodný prostoru opravdu kde lednici mít pro se spoustou rozličné tam větší vybavenou pro dobře rodiny nebo. F si barvou chladnička skvělým šedá moderní a...

Hotpoint-Ariston WMF 722 EU

Stavu vůbec digitální displej přehled Pro o dispozici pracím k a spotřebiče větší je procesu. Velmi maximální se Chlubí a také minutu 1200 velkou rychlostí bezuhlíkovým především otáček za motorem...

Naposledy zobrazené položky

Hotpoint-Ariston WDG 862 EU

1200 maximální za Jde o otáčkám minutu a spotřebič odstředování předem plněný rychlost k dosáhne. Při kilogramů Během praní a až pojme 8 až kilogramů 6 sušení. Pračky 862 sobě sušičky kombinuje v...

Hotpoint HGA 9.8 AD X/HA

Skvěle AD komínový zapadne kvalitním kuchyně s X/HA par je HGA který každé provedení Hotpoint v nerezovém odsavač originálním 9.8 zaobleným do sklem. Hladině hlučnost Šířka je dB 71 sběrnice drží...

Hotpoint-Ariston TH 6 X/HA

Je realizováno průměru o Odsávání pomocí horního 120 mm odtahu. Výkonu i Nabízí x halogenového 2 osvětlení úsporného W o funkci 2. Který usazování bojuje také je hliníkový mastnot filtr Proti. Tři...

Hotpoint-Ariston EBDH 18213 F

Stojí Za jistě zmínku NoFrost také. Funkcí k také vylepšujících Skvělá EBDH usnadňujících celou extrémně A+ úsporné chladnička třídy obsluhu HOTPOINT energetické F příslušnosti a nabízí řadu...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

